

2020年07月大学英语六级考试

第一套试卷整体评述

云南新东方国内大学事业部 戴鸿硕（对接人：武婧文）

综述

在同学们的翘首期盼中，终于迎来了2020年上半年七月和九月的四六级考试，也是近10年以来最为特殊的两次四六级考试。就整体而言，本次七月的六级考试，虽然时间很特殊，却仍可以用“稳中求进”四个字来形容。试卷的整体难度适中，无论写作，听力，阅读理解和翻译部分的文章，从宏观角度来看，均处于较为平均的水平。作文题目呼应了2020考研英语二的大作文，阅读理解和翻译在内容和知识点上均保持稳定。听力理解部分从内容和题材上来看，都在历年的真题中出现过。还是印证了一贯以来，“机会总是留给准备好的人”这样的一句老话，也警示即将在九月以及十二月进行考试的同学，不打无准备之仗。

写作

写作是最能直接体现考生综合运用语言能力的题型。本次六级考试的作文题目为“The Best Preparation for Tomorrow is Doing Your Best Today”，即把握当下，珍惜现在。从话题上看，仍然属于六级考察频率最高的人生哲理类话题。从内容上看，2016年6月的考试中，曾出现关于“做小事的重要性”这样的相似内容。因此，对于未来的写作备考，务必关注历年的真题和相关话题词汇，参考历年的话题和范文，从词、句和篇的准确性和合理性上多下功夫。另外，值得注意的是，在2020年的考研英语一中出现了关于主题为“勤奋，不要拖延的良好习惯养成”的大作文漫画，再次印证了四六级考试，尤其是六级考试，是同学们准备考研英语考试的“前哨站”

听力理解

听力理解能力是大学英语考试的重点考题型，也是过级的“生命线”。近两年来六级听力理解考试来看，从主题和命题思路上看，没有太大变化。因此，对于未来的备考，务必熟练掌握命题规律。更重要的是，听力部分永远是一个重视基础的题型，平时的单词听写和意义越熟练，句子内容的反应速度越快，方法越是得心应手，考试越是事半功倍。因此，听抄仍然是提升听力理解能力的不二法门。

阅读理解

总体上看，阅读的设题仍然是整卷当中最为稳重的部分。题材依然集中在社会生活、文化教育、商业经济、科学技术四个方面，来源于最近的英美主流报刊杂志，保证了命题的权威性和实效性，能够反映出当代英语语言的特征。但是，同学们还是容易在时间的把握和定位的准确度上出现问题，实际考试中，很多同学仍是“词到用时方恨少”。对于未来的备考，除了熟练掌握定位做题以外，一定要重点关注词汇，语法（长难句），并不断通过精读和翻译句子的练习熟练巩固基础知识，做到融会贯通。

翻译

翻译着重考查考生理解和表达两个层面的能力。从内容层面，涉及中国的社会，经济，历史和文化四个方面。在理解层面，要求考生能够准确理解和对应中英文语法背后的差异性，在

意思层面能够灵活转化，杜绝“中式翻译”。在表达层面，要求考生做到译文准确、完整、通顺，符合英文使用的习惯。相比较于四级，六级对大家的话题，词汇和语法的难度和高度都会在命题和评分时提出更高的要求。本次翻译段落考察内容为四大名著之一的《三国演义》简介。从语法上看，**仍然是历年重点考察的语法现象和句式类型。**备考仍然应该以近十年真题为基础语料，准备相应类型的句式翻译即可。然后从内容上看，需要提醒同学们注意的是，每次考试的话题都是有所变化的，这就要求同学们的中文阅读面上也要更加广泛，才能在考试中做到万无一失。

总结

整体来看，本次考试的试卷命制整体难度适中，既保留了一贯以来的重点知识考察，也在同时能够做到有所变化。因此，各位同学在备考过程中既要掌握各重难题型的特征，又必须持续提升自己的语言能力，熟练掌握大纲要求的基础词汇和语法，才能顺利通过考试，向着更高分迈进，为今后走入社会赢得重要的“敲门砖”。每年两次的大学英语考试倾注着全国专家和各大高校的大量心血，给同学们提供了一个绝佳的展示机会和平台，每位考生都应该格外珍惜并重视。对于接下来九月和十二月的考生而言，“提升基础，关注考点”仍然是制胜的关键。